

Собянин запретил строить мусоросжигательный завод на севере Москвы

18.06.2015



В четверг, 18 июня 2015 года, мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в заседании Градостроительно-земельной комиссии, на котором было принято решение по отмене строительства нового мусоросжигательного завода, который должен был появиться в северной части города. Об этом сообщает [официальный портал Мэра и Правительства Москвы](#).

Данное решение мэром Москвы Сергеем Собяниным было принято по трем причинам, первой из которых является его ранее данное обещание перед горожанами о запрете строительства мусоросжигательных объектов в пределах города. Второй причиной является техническое несоответствие земельного участка для строительства данного объекта и третья причина – недовольство жителей Дмитровского района Москвы, где и должен был быть построен завод.

Напомним, что мэр Москвы Сергей Собянин уже во второй раз за этот год отменяет строительство мусоросжигательных объектов. Первый запрет был дан мэром в начале этого года на строительство мусороперерабатывающего комплекса на территории юго-восточной части города.

Кроме того, ГЗК приняла решение о прекращении реализации инвестиционного контракта строительства подземного четырёхуровневого досугово-развлекательного комплекса в сквере на Смоленской площади (район Арбат, ЦАО). Решение позволит сохранить исторически сложившийся облик этой территории.

Также в течение заседания ГЗК некоторые из предложенных проектов были утверждены мэром Москвы, в том числе: работы по строительству гостиницы площадью в 5,15 тысяч квадратных метров в Тверском районе Центрального административного округа. А также строительство нового среднего образовательного учреждения в окрестностях деревни Николо-Хованское, расположенной в поселении Сосенское Новомосковского и Троицкого административных округов и строительство жилого комплекса в районе Лефортово, общая площадь которого - свыше 90 тысяч квадратных метров. Здесь появятся детское дошкольное учреждение и высокие жилые дома, построенные по новым требованиям.

Всего на сегодняшнем заседании Градостроительно-земельной комиссии Москвы были приняты решения о выдаче ГПЗУ, предполагающих строительство и/или реконструкцию 355 тысяч квадратных метров недвижимости, в том числе 200 тысяч квадратных метров жилья, 14 тысяч квадратных метров торговых площадей, 43 тысяч квадратных метров административно-офисных зданий, 22 тысяч

квадратных метров объектов социального назначения, 22 тысяч квадратных метров спортивных объектов, 32 тысяч квадратных метров гаражей и паркингов, 10 тысяч квадратных метров гостиниц.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/1946049.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)